
A sportból hozott kitartás és teljesítményorientáltság máig meghatározza Márton pályáját: válogatott
hegyikerékpárosként többszörös magyar bajnok volt, innen ered az a fegyelmezettség, amely később a
vállalkozásépítésben is meghatározó lett. Egyetemi szakdolgozatát digitális bankolásból írta, ám azt
kétszer is visszadobták, arra hivatkozva, hogy bankfiók nélküli bankolás nem létezhet. Ezzel szemben
ekkorra már megalapította a Peaket, amely 2013-ban saját márkás, bankfüggetlen fizetési kártyával
jelent meg a piacon. A következő években a Peak a régió egyik vezető fintech szolgáltatójává vált,
több kontinens 88 országában, több tízezer felhasználóval, 52 white label kártyaprogrammal és
folyamatosan erősödő fejlesztői kapacitással.

A Peak cégcsoport ma már 100 főt foglalkoztat, és 2025-ben eléri a 4 milliárd forintos árbevételt. A
fintech mellett a mesterséges intelligencia vált a növekedés új motorjává: 2025-ben létrehozta a
PeakX-et, a Peak AI-divízióját, amely nagyvállalati és banki agent alapú automatizációra specializálódik.
A Peak így mára nemcsak a fintech piacon, hanem AI-megoldásokban is regionális innovátornak számít.

Márton több további vállalkozás felépítésében is szerepet vállalt. A Cometet eredetileg a Peak
dizájnigényeinek kiszolgálására hozták létre 2016-ban, később önálló digitális ügynökséggé nőtte ki
magát. 2024-ben többségi tulajdont szerzett az ff.next-ben, hogy tovább erősítse a csoport fejlesztési
és dizájnkapacitását. A fintech médiában is meghatározó szereplő: 2016-ban elindította a Fintech
Világa rádióműsort, 2017-ben létrehozta a Fintech.hu portált, majd további felvásárlásokkal szélesítette
a hazai fintech tartalmi ökoszisztémát.ú

2022-ben alapító tagja lett a Magyar Blockchain Koalíciónak, ahol a hazai iparági és szabályozási
irányok kialakításában is fontos szerepet tölt be. Évek óta rendszeresen kap szakmai és üzleti
elismeréseket: a Forbes 30/30 listájától a FIVOSZ Év Fiatal Vállalkozója díjon át egészen a
Menedzserszövetség Jövő Menedzsere kitüntetéséig. A sportból hozott fókusz, a stratégiai
gondolkodás és a folyamatos megújulásra való törekvés máig meghatározza, ahogyan a cégeit vezeti
és ahogyan a régió fintech- és AI-piacát formálja.

„Saját sikereim egyik alappillérének gondolom a folyamatos megújulást, és az örökös, építő jellegű
önkritikát. Ez a páros elkerülhetetlenné teszi, hogy minden egyes nap legalább annyit tanuljak, mint
amennyit dolgozom. Ez a hozzáállás a drasztikusan felpörgő világban és óriási információáradatban
elengedhetetlen, a sikeres menedzserek egyik legfontosabb ismérve. Az elmúlt évtizedben saját
területemen, és általánosságban is sok hasznos, és bízom benne, hogy más számára is hasznosítható
tudást elsajátítottam, amit a Menedzserszövetség Mentor Programjában szívesen átadok.”
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